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 الصفحةرقم  الموضوع ت

 1 المحتويات 1

 3 المقدمة 2

 5 المنهجية 3

 7 عرض وتحليل نتائج الاستبيان / العام 4

 10 الأول المؤشر 5

 14 الثاني المؤشر 6

 17 الثالث المؤشر 7

 21 الاستنتاجات 8

 23 التوصيات 9

 25 البصرة /عرض وتحليل نتائج الاستبيان  10

 28 الأول المؤشر 11

 31 الثاني المؤشر 12

 34 الثالث المؤشر 13

 38 الاستنتاجات 14

 40 التوصيات 15

 43 / ذي قار عرض وتحليل نتائج الاستبيان 16

 46 الأول المؤشر 17

 49 الثاني المؤشر 18

 52 الثالث المؤشر 19

 56 الاستنتاجات 20

 58 التوصيات 21

 61 المثنى/  عرض وتحليل نتائج الاستبيان 22

 64 الأول المؤشر 23

 67 الثاني المؤشر 24

 70 الثالث المؤشر 25

 74 الاستنتاجات 26

 76 التوصيات 27
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IBM SPSS Statistics – version 23

  

 Reliability Statistics 
 Cronbach's Alpha 
 0.670 

 

 

 

 

 المنهجية



 

6 
 

 



 

7 
 



 

8 
 



 

9 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34%

32%

34%

المحافظةحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة
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36%
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30%
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يالدراسالتحصيلحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

اعدادية او اقل بكالوريوس-دبلوم دراسات عليا
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35-45
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45اكبر من 
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قطاع خاص
15%

طالب
14%

بدون عمل
27%

العملطبيعةحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

متقاعد-موظف قطاع خاص طالب بدون عمل
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3.0, موارد اخرى
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68%

9%

12%

11%

(13)شكل 
الوصول الى موازنة تلبي احتياجات 

الجمهور

ارباك مناقشة الموازنة وتعطيلها

لا يشكل فارقا مهما
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20.621.0

6.0

52.3

عقد ندوات 
ومؤتمرات عامة

انشاء موقع 
انترنت خاص 
لهذا الغرض

صفحات خاصة 
في مواقع 
التواصل 
الاجتماعي

جميع ما ذكر

(16)شكل 

 

 

 

 

30.6

8.2

12.311.9

37.0

منظمات 
مجتمع مدني

مكاتب 
ي البرلمان ف
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هيئة النزاهة
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ديوان 
الرقابة 
المالية

جهة 
مستحدثة 
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26.5
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2.4
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2.9

7.9

3.1

20.8

25.4

24.6

44.9

18.7
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9.2

19.9

21.4

15.1

22.7

19.4

73.7

67.4

69.3
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71.6

82.2
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69.6

72.1
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1.9

2.5
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5.9
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4.9

2.3
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الصحة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

يةالاتصالات والخدمات الالكترون

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(البطاقة التموينية)التجارة

(19)شكل 

جيد متوسط ضعيف لا اعلم
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18.3
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1.2
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3.1

4.7
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20.0

37.8

10.7

4.4

3.2

6.8

2.1

1.0

1.3

4.6

5.6

2.5

8.0

12.3

28.7

9.6

6.9

8.2

3.2

1.7

2.4

6.3

7.4

5.3

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

يةالاتصالات والخدمات الالكترون

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(البطاقة التموينية)التجارة 

(20)شكل 

1الخيار 2الخيار 3الخيار
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15.1

7.4

1.6

1.9

9.0

1.1
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2.9

5.2

1.9

17.2

39.7

11.2

1.9

3.9

7.8

2.3
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1.6

3.8

7.5

2.7
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10.9
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6.3

7.6

9.1

1.9
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8.7
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5.9

الصحة والبيئة
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الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات
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(22)شكل 



 

20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نعم
5% الى حد ما
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كلا
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لا اعلم
7%
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نعم

الى حد ما
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8%
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8%

(24)شكل 
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لاراء الجمهور

نها تعتقد الحكومة با
تفعل الصواب
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36%

54%

10%

يالدراسالتحصيلحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

اعدادية او اقل بكالوريوس-دبلوم دراسات عليا
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25%

25-34
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36.8

2.1
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لا اعلم
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الوصول الى 
موازنة تلبي 
احتياجات 
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ارباك مناقشة 
الموازنة 
وتعطيلها

ا لا يشكل فارق
مهما

لا اعلم

(12)شكل 

نعم
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كلا
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(13)شكل 
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لا اعلم
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% 9.3
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عقد ندوات ومؤتمرات عامة

انشاء موقع انترنت خاص 
لهذا الغرض

صفحات خاصة في مواقع 
التواصل الاجتماعي

جميع ما ذكر

19.6

18.6

6.3

55.5

(15)شكل 

منظمات مجتمع مدني

مكاتب البرلمان في 
المحافظات

هيئة النزاهة او الادعاء 
العام

ديوان الرقابة المالية

جهة مستحدثة جديدة 
خاصة بالإبلاغ عن الهدر

38.2

5.8

10

7.9

38

(16)شكل 
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لا اعلم
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1.9

3.5
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0

1.6

15.2

3.5

24

30.3

31

42.4

13.3

16.6

9.8

25.2

20.7

16.1

36.4

28

69.5

60.4

63.9

26.6

79.5

76.9

84.1

68.8

74.1

79.5

46.9
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0.9

1.2

1.2

4.9

5.4

3
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5.1

5.1
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الاسكان

تشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

الاتصالات

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(يةالبطاقة التموين)التجارة

(18)شكل 
جيد متوسط ضعيف لا اعلم
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11.9

9.3

10.7

2.1

1.4

2.8

7.7

5.4

2.8

الصحة والبيئة
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16.0; نعم

84.0; كلا

(6)شكل 

نعم
37%

كلا
63%

(4)شكل 
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الوصول الى 
موازنة تلبي 
احتياجات 
الجمهور

ارباك مناقشة 
الموازنة 
وتعطيلها

ا لا يشكل فارق
مهما

لا اعلم

(12)شكل 

نعم
22%

كلا
78%

(13)شكل 

نعم

كلا

لا اعلم
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% 10

% 10

(14)شكل 
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عقد ندوات ومؤتمرات عامة

انشاء موقع انترنت خاص 
لهذا الغرض

صفحات خاصة في مواقع 
التواصل الاجتماعي

جميع ما ذكر

18.9

22.6

5.4

53.1

(15)شكل 

منظمات مجتمع مدني

مكاتب البرلمان في 
المحافظات

هيئة النزاهة او الادعاء 
العام

ديوان الرقابة المالية

جهة مستحدثة جديدة 
خاصة بالإبلاغ عن الهدر

21.7

8

13.7

13.2

43.4

(16)شكل 

نعم
كلا

لا اعلم

% 61.0

% 24.0

% 15.0
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1.7

2.4

2.0

19.3

2.6

1.1

.7

1.7

1.1

1.5

3.3

1.5

16.5

18.7

17.4

49.5

20.8

7.4

7.4

14.5

19.7

11.7

15.4

14.3

80.5

76.8

78.3

26.9

71.4

87.6

85.9

77.4

75.7

81.1

79.2

81.3

1.3

2.2

2.4

4.3

5.2

3.9

6.1

6.3

3.5

5.6

2.2

2.8

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

بابالتوظيف وتشغيل الش

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

الاتصالات 

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(نيةالبطاقة التموي)التجارة

(18)شكل 

جيد متوسط ضعيف لا اعلم
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الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

نيةالاتصالات والخدمات الالكترو

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(البطاقة التموينية)التجارة 

54.9

20.6

5.0

3.3

1.1

6.7

.2

.2

.0

2.0

4.3

1.7

21.0

40.6

10.4

4.6

3.3

5.9

1.1

1.3

1.1

3.7

5.2

2.0

6.1

11.7

31.2

10.0

3.7

7.8

2.4

1.3

2.6

6.5

9.1

7.6
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الخيار الاول الخيار الثاني الخيار الثالث
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22.00%
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13.80%

45.40%

محرومية انيةالكثافة السك
المحافظة

الموارد 
الاقتصادية 
ة لتلك المحافظ

(النفط وغيره)

جميع ما تم 
ذكره

(21)شكل 

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

يةالاتصالات والخدمات الالكترون

الزراعة والصناعة

الكهرباء

(البطاقة التموينية)التجارة
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14.3

9.3
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2.0

5.6
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2.0
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1.1
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39.7

11.9

1.7

4.3

10.0

1.5
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2.0

3.0

6.7

2.2
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5.9

5.9
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1.3
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نعم

الى حد ما
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لا اعلم

اولويات الحكومة تختلف
عن اولويات المواطن

الحكومة لاتستمع لاراء
الجمهور

فعل تعتقد الحكومة بانها ت
الصواب

اخرى

22.1

47.7

11.3

7.2

(24)شكل 
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64%

36%

الجنسنوعحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

ذكر

انثى

35%

56%

9%

يالدراسالتحصيلحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

اعدادية او اقل بكالوريوس-دبلوم دراسات عليا

23%

25%
24%

28%

ةالعمريالفئةحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

سنة18-24

سنة25-34

سنة35-45

45اكبر من 

41%

19%

11%

29%

العملطبيعةحسبللمبحوثينالمئويةالنسبة

متقاعد-موظف قطاع خاص طالب بدون عمل
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49%
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كلا
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33.1
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النفط

موارد اخرى
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النفط,الضرائب
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37%
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%29.0

%44.0
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موازنة تلبي 
احتياجات 
الجمهور

ارباك مناقشة 
الموازنة 
وتعطيلها

ا لا يشكل فارق
مهما

لا اعلم
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نعم
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كلا
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كلا

لا اعلم
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عقد ندوات ومؤتمرات عامة

انشاء موقع انترنت خاص 
لهذا الغرض

صفحات خاصة في مواقع 
التواصل الاجتماعي

جميع ما ذكر

23.3

21.8

6.4

48.4

(15)شكل 

منظمات مجتمع مدني

مكاتب البرلمان في 
المحافظات

هيئة النزاهة او الادعاء 
العام

ديوان الرقابة المالية

جهة مستحدثة جديدة 
خاصة بالإبلاغ عن الهدر

32.4

10.7

13.1

14.2

29.6

(16)شكل 

نعم
كلا

لا اعلم
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% 14.0
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6.9
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5.3

9.6

5.8

5.6
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4.4

22.2

27.8

25.8

42.7

21.6

12.4

10.4

20.2

23.8

17.6

17.1

16.4

70.9

64.4

65.1

19.3

64.4

81.8

73.8

62.2

66.4

70.7

74.0

76.4

1.8

2.2

3.8

3.8

7.1

3.1

10.4

8.0

4.0

6.2

3.1

2.7

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

يةالاتصالات والخدمات الالكترون

الزراعة والصناعة
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(البطاقة التموينية)التجارة
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17.1

4.7

2.4

1.6
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2.4

7.3

5.1

20.9

33.8

10.4

3.8

2.7

9.1

1.6

.4

1.6

3.3

7.8

4.4

9.3

11.6

30.9

7.1

7.8

6.2

5.1

2.4

1.8

4.9

7.6

5.3

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات

يةالاتصالات والخدمات الالكترون

الزراعة والصناعة
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3.6

6.2

2.0

.4

1.1

2.0

11.6

4.0

11.6

9.1

26.4

4.0

8.7

8.0

1.3

1.3

3.3

9.8

11.3

5.1

الصحة والبيئة

التربية والتعليم

الخدمات البلدية العامة

الدفاع والداخلية

الاسكان

التوظيف وتشغيل الشباب

السياحة والترفيه

النقل والمواصلات
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الزراعة والصناعة
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اولويات الحكومة تختلف
عن اولويات المواطن

الحكومة لاتستمع لاراء
الجمهور

فعل تعتقد الحكومة بانها ت
الصواب

اخرى

15.6

42.0
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7.1

(24)شكل 
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